

Хроніка ювілейних заходів

М. В. Русяєва,
доцент кафедри культурології

ДЕНЬ ФІЛОСОФСЬКОГО ФАКУЛЬТЕТУ

У жовтні 2010 року філософський факультет відмічав свій ювілей — 10-річчя. На свято було запрошено багато гостей. І яких гостей! Усі були в захваті від виступу лауреата міжнародних конкурсів народної творчості Українського народного хору і фольклорного ансамблю «Джерела» Одеського училища мистецтва і культури ім. К. Данькевича під керівництвом Заслуженого працівника культури України Жанни Козаченко. Також філософів поздоровляв Південно-український національний педагогічний університет ім. К. Д. Ушинського своїми барвистими та театралізованими номерами. Ну, і куди без самих студентів філософського факультету?! У концерті взяли участь випускники філософського факультету — Ганна Ченцова та Ілля Федоров. Приємно було помітити, що філософський випускає дуже талановитих студентів.

За організацію концерту з усією відповідальністю взялися студенти четвертого курсу філософського факультету, і, звичайно, доцент Русяєва Марина Володимирівна, відповідальна за концерти.

У стінах самого факультету були розвішені плакати, на яких студенти і викладачі могли залишити свої побажання до ювілею. І, як не дивно, усім було, що написати. Найтепліші поздоровлення увійшли до сценарію.

За традицією День факультету відкривав декан філософського факультету завідувач кафедрою, під керівництвом якого був створений в 2000 році філософський факультет, доцент Чайковський Олександр Владиславович. Він привітав з 205-річчям початку викладання філософії в Одесі, 15-річчям відкриття спеціальності «філософія» в ОНУ імені І. І. Мечникова й 10-річчям філософського факультету ОНУ та побажав подальших успіхів студентам та викладачам, а також довгих років та процвітання самому філософському факультету.

Олександр Владиславович разом із заступником декана доцентом Петриківською Оленою Сергіївною вручили найкращим студентам грамоти за відмінну успішність.

Профспілковий комітет студентів провів таємне голосування серед студентів, й за результатами голосування вибрав кращу групу факультету. Нею стала група другого курсу, спеціальності «філософія», яку так само нагородили грамотою.

Без нагород не залишився і викладацький склад філософського факультету. Студенти нагородили усіх викладачів грамотами за відмінне викладання свого предмета. Що, варто відзначити, є дійсною правдою.

Особливу активність в проведенні концерту виявили студенти першого курсу. Талановиті першокурсники уразили своїми номерами і відповідальністю усіх присутніх, і організаторів концерту. Справжнім відкриттям й гордістю факультету стали Вероніка Шацило, Настя Алексієнко, Павло Ключко.

Веселі номери розпалювали посмішки на обличчях глядачів, у повітрі витала атмосфера єдиної, дружньої сім'ї. Побажання річкою лилися упродовж усієї дії. І, звичайно, за традицією, у кінці прозвучав гімн філософського факультету, який співали не лише студенти й викладачі, але й гості, що прийшли привітати факультет.